



Колосов Ярослав, МАОУ «СОШ №7 имени Пичуева Л.П.»

ОТЦЫ И ДЕТИ

Самым главным в жизни каждого ребенка является его семья. Я очень люблю своих родителей и гордо могу назвать их лучшими. Обычно мы привыкли слышать хвалебные рассказы о маме, а про папу вспоминаем незаслуженно редко. Я постараюсь исправить эту несправедливость. Папа- важное слово в жизни каждого человека. Оно звучит гордо и также весомо, как и мама. Так мы называем отца- родного человека, который вместе с матерью каждому из нас подарил жизнь. Очень хорошо, когда есть не только биологический отец, но и папа –воспитатель, который олицетворяет собой защитника и добытчика в семье. И если это один и тот же человек, который является достойным примером для подражания, любит своего ребенка, и во всем помогает, то жить в такой семье- счастье! Именно так я могу сказать о своих отношениях с отцом. Он у меня- самый лучший во всем мире! Быть отцом не только большая радость, но и ответственность. Прежде всего перед семьей- женой, детьми. Мой папа это осознает и пытается все и везде успеть. Сколько же у него разных дел! Он много

времени проводит на работе, потому что должен зарабатывать деньги. Отец заботится о своей семье и стремится обеспечить ее всем наилучшим. И это ему очень хорошо удается, ведь мы с мамой ни в чем не испытываем недостатка. Трудно переоценить ту роль, которую играет в моей жизни папа. Он всегда есть и остается для меня образцом настоящего мужчины- верного, заботливого, ответственного, патриота своей страны. Собственным примером он показывает мне, как важно иметь собственное мнение и ни от кого не зависеть. Вместе с мамой отец учит меня жизненной мудрости. Он говорит, что главное- в любой ситуации оставаться честным и порядочным человеком.

Мой отец- очень добрый человек. Он всегда поможет добрым советом, спасет в минуты опасности, научит тому, чему мама никогда не сможет научить. Он поможет починить сломанную игрушку, научит езде на велосипеде, поставит на коньки. В любой момент готов прийти на помощь- как в быту, так и в учебе. И, уж, конечно, искренне порадуется успехам своего чада, даже самым Страница 2

незначительным. В любой ситуации он защитит и никому не позволит обидеть. С ним чувствуешь себя надежно, как за каменной стеной. Мне с папой очень весело и интересно проводить время. С ним связаны самые радостные воспоминания. Кто же, кроме него, подкинет к потолку так, что душа замирает, кто будет догонять и щекотать, кто снимет котенка с дерева... С кем не страшно даже на самой темной улице... Как его за все это не любить? Часто люди говорят что с моим папой легко общаться. Ведь он является достаточно эрудированной личностью, осведомленной во многих вопросах. Его жизненное кредо: «Хочешь жить лучше- работай, не ленись, не бойся рисковать, иди уверенно к своей цели». Я очень люблю хоккей. Эту любовь привили мои родители. Папа всегда был рядом, даже когда у меня не получалось, он утешал и подбадривал меня. Чтобы быть ближе сам встал на коньки и начал немного играть. О своем отце я могу рассказывать часами. Он ничего не жалеет для меня. Я горжусь тем, что похож на своего папу. Мама часто шутит: “Двое из ларца, одинаковых с лица”. Он красив, высок, строен, отлично сложен. Мой папа считает себя счастливым человеком, ведь у него есть мы. Все свободное время он проводит с семьей. Он очень помогает мне со спортом. Всегда рядом: на тренировках, сборах и соревнованиях. Помогает мне советом, он мой самый настоящий наставник. Папа- заботливый сын. Мы часто ездим к бабушке, папиной маме. Он построил ей дом в деревне, чтобы маме было спокойно и уютно. Мой папа- умелый хозяин: самостоятельно сделал ремонт в бабушкином доме. Так же купил туда новую мебель и технику. Он заботится о ней, навещается еженедельно, помогает по хозяйству. К своему папе я отношусь с большим уважением. Ведь ему нужно совсем мало- поддержка и понимание. Он научил меня быть порядочным, человечным, трудолюбивым, исключительно ответственным, отзывчивым, внимательным к окружающим, выносливым, целеустремленным. Я бесконечно благодарна ему за это. Моя семья знает, что именно отец- наша гордость.